



**Regione del Veneto**  
**Istituto Oncologico Veneto**



REGIONE DEL VENETO

**Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico**

**IOV-F36-2022 Affidamento ai sensi dell'art. 1 comma 2 lettera a) del D.L.76/2020 (convertito in legge 120/2020 e modificato dal D.L.77/2021), tramite Piattaforma SINTEL, per la fornitura suddivisa in lotti di farmaci a favore della U.O.C Farmacia dell'Istituto Oncologico Veneto.**

**Numero gara: 8607458**

\* \* \* \* \*

**Risposte alle richieste di chiarimenti alla data del 23.06.2022 e**

**Avviso proroga termini per la presentazione delle offerte**

**Quesito n. 1**

Si chiede conferma che non è richiesta cauzione provvisoria per la partecipazione alla procedura.

**Risposta n. 1**

Si conferma che non è richiesta cauzione provvisoria per la partecipazione alla procedura.

**Quesito n. 2**

Si chiede conferma che la dichiarazione di impegno, da parte di un istituto bancario o assicurativo o altro soggetto di cui all'art. 93, comma 3 del codice, a rilasciare garanzia fideiussoria definitiva ai sensi dell'articolo 93, comma 8 del Codice, qualora il concorrente risulti aggiudicatario può essere sostituita da analoga autocertificazione prodotta esclusivamente dall'operatore economico concorrente. Si chiede, inoltre, conferma che è possibile offrire pari a base asta, contrariamente a quanto indicato a pag. 16 del Disciplinare

**Risposta n. 2**

No, in base all'art. 93, comma 3 del D.Lgs. 50/2016, è necessario che la dichiarazione di impegno sia rilasciata da un istituto bancario o assicurativo.

Per quanto attiene la possibilità di offrire un'offerta pari alla base d'asta, si conferma – contrariamente a quanto indicato negli atti di gara – che è possibile presentare un'offerta pari alla base d'asta.

**Quesito n. 3**



**Regione del Veneto**  
**Istituto Oncologico Veneto**

**Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico**



REGIONE DEL VENETO

Siamo a richiedere se è possibile partecipare anche con il GANCICLOVIR 500MG da 5FL anzichè da 1fl.

**Risposta n. 3**

Si accetta anche il confezionamento da 5 FL.

**Quesito n. 4**

si richiede cortesemente il posticipo dei termini per la partecipazione alla procedura.

**Risposta n. 4**

Il nuovo termine per la presentazione delle offerte è fissato al giorno giovedì 30 giugno 2022 ore 12:00. I termini per le richieste di chiarimenti sono posticipati al giorno 24 giugno 2022.

Il Responsabile del Procedimento

*Dott.ssa Maria Zanandrea*